Algoritmos y Estructuras de datos
Ejercicios previos al tercer examen parcial

Problemas de listas enlazadas

Escribe una implementacion de la funcién kesimo_valor, la cual toma un apuntador al nodo inicial una
lista enlazada y un entero k y devuelve el valor del k-ésimo nodo de la lista enlazada (es decir, el valor
del nodo al que llegamos después de avanzar k veces sobre la lista). Puedes suponer que k > 0 y que la
lista enlazada tiene al menos k+1 nodos.

struct nodo {
int valor;
nodo* sig;
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int kesimo_valor(nodo* ini, int k) {

Escribe una implementacién de la funciéon cuenta_nodos, la cual toma un apuntador a algiin nodo valido
de una lista enlazada y devuelve cuantos nodos tiene dicha lista. El primer nodo de la lista apunta a
nullptr como sunodo anterior y el tiltimo apunta a nullptr como su siguiente nodo.

struct nodo {
nodo* ant;
nodo* sig;
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int cuenta_nodos(nodox p) {
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Escribe una implementacion de la funcién es_circular, la cual toma un apuntador al primer nodo de
una lista enlazada sencilla no vacia y devuelve verdadero si la lista es circular y falso en otro caso. Si la
lista es circular, entonces se cumple que el nodo siguiente del ultimo es el primero. Si la lista no es
circular, entonces el ultimo nodo apunta a nullptr como su siguiente nodo.

struct nodo {
nodo* sig;
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bool es_circular(nodo*x ini) {



Los siguientes ejercicios de programacion estan ordenados por dificultad de menor a mayor

Resuelve el problema disponible en https://omegaup.com/arena/problem/Reubicando-elementos-de-
una-list/ sin usar std: :1ist.

Resuelve el problema disponible en https://omegaup.com/arena/problem/De-una-lista-a-otra/ sin usar
std::1list.
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